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Anfrage 
 
 

Zielvereinbarung Jugend und Soziales 
 

 
Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister! 
 
Nach meiner Information ist die „Zielvereinbarung Jugend und Soziales auf Basis des 
Landeshauptstadtvertrages“ zwischen dem Land Mecklenburg-Vorpommern und der 
Landeshauptstadt Schwerin unterschriftsreif.  
 
1. Ist diese Information richtig? 

 
2. Wann erfolgt die Unterzeichnung der Zielvereinbarung? 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
gez. Peter Brill 
Stadtvertreter  
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  Herr Peske 18.09.2019 

 
 
Ihre Anfrage vom 16.09.2019 zur Zielvereinbarung Jugend und Soziales 
 
Sehr geehrter Herr Brill, 
 
Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt. 
 
Nach meiner Information ist die „Zielvereinbarung Jugend und Soziales auf Basis des 
Landeshauptstadtvertrages“ zwischen dem Land Mecklenburg-Vorpommern und der 
Landeshauptstadt Schwerin unterschriftsreif. 
 
1. Ist diese Information richtig? 
 
Das Ministerium für Soziales, Gleichstellung und Integration und die Stadtverwaltung haben eine 
entsprechende Zielvereinbarung entwickelt und am 18.09. endabgestimmt. Mit der 
Zielvereinbarung wird die Verwendung der mit dem Landeshauptstadtvertrag vereinbarten Mittel 
für die Task Force Jugend und Soziales geregelt. 
Ziel ist insbesondere die Hebung finanzieller Konsolidierungspotenziale durch 
Prozessoptimierungen in den Bereichen Jugend, Soziales und Bildung. 
 
2. Wann erfolgt die Unterzeichnung der Zielvereinbarung? 
 
Die Unterschriftsleistung durch die zuständige Ministerin und den Oberbürgermeister wird im 
Oktober 2019 erfolgen. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
Dr. Rico Badenschier 


